



我的心爱之物

每个人都有自己的心爱之物,有的人喜欢小动物,比如玄凤鹦鹉、小乌龟、小仓鼠等,有那些小动物的陪伴,让小记者的生活增添了许多乐趣;有人的心爱之物是一只小玩偶,多年以后,小玩偶已经破旧,但是小记者依然对它不离不弃;有人的心爱之物是一个老物件——银锁片,因为是传家宝,更是长辈对他的祝福,所以,非常珍贵……欢迎小记者把自己的心爱之物介绍给大家。

玄凤鹦鹉

鄞州区堇山小学406班 胡祐嘉(证号1013630) 指导教师 吴伶伶

妈妈带回来一只玄凤鹦鹉,说要在我们家住几天,让我好好照顾它。我听了十分高兴,一口答应。

新来的小客人长得好可爱啊!全身上下都是黄色的,两边脸颊各有一块圆形红斑,头上有一团毛,有时会竖起来,形如一只凤凰。我想,这大概就是它叫“玄凤鹦鹉”的原因吧!

我把鹦鹉的家安在客厅,给它取了个名字叫“小凤”。小凤的主要食物是小米,但它也十分喜欢吃瓜子。我把几粒瓜子塞进它嘴里,不一会儿,小凤就把壳吐了出来,真是个小吃货!

小凤十分活泼。很多时候,它都在笼子里四处蹦跶,上下跳跃,还不停地啄着鸟笼,发出一阵阵清脆的叫声,好像在演奏着特别的音乐,为我们家带来了不少生机。

睡觉的时候,小凤把头缩进羽毛里,闭上双眼。假如有一点点声音,它就会迅速把头伸出来,睁开眼睛,警觉地扫视四周,直到“警报”解除才放心。

我一直很想摸摸小凤的羽毛。有一次,我小心翼翼地把手伸进笼子里摸了一下,小凤惊叫了一声,回过头来,直直地盯着我,一副不开心的样子。我又试着轻轻摸了摸它的头,这次它居然没有不高兴,还表现出很享受的样子呢!

小凤可真有趣啊,有它陪伴的日子,我的乐趣更多了!



鄞州区宋诏桥小学607班 王梓烨(证号1006726) 指导老师 钱静静

大青蟹

鄞州区首南第一小学402班 樊南莹(证号1010024)

中秋节前后,正是青蟹最肥的季节。于是,爸爸也买了几只回家。青蟹背壳是椭圆形的,摸起来既滑又硬,像穿了一件青铜盔甲。眼睛是竖着的,我用手指碰了一下,就立马缩了进去,但过了一会,又出来了。青蟹有两对胡须,一对又细又直,看起来不太会动;另一对很小,折叠在嘴巴的上面,时而伸出,时而缩回。青蟹的钳子比梭子蟹的要粗壮得多,两只大钳子的后面有八条腿,两边各四条。

我正在仔细观察青蟹时,有一只好像注意到了我,开始对我张牙舞爪,我吓得向后退了一小步。但仔细一看,青蟹的两个大钳子被绳子牢牢地绑着,已经失去了威胁,于是我冷静下来,小心翼翼地抓住绳子,把一只青蟹放在地板上,想让它自由爬行。

被放在地上的青蟹看起来很害怕,一动不动。我想到一个办法,我慢慢地向它走近,青蟹看起来更害怕了,开始向后退。但没有了大钳子的帮助,它一会儿站起来爬,一会儿躺在地上爬,有些好笑。终于,青蟹没了力气,盯着我,好像在等待死亡,我只是耸耸肩,把它放回了盆里。

玩偶泰迪

鄞州区钟公庙中心小学504班 裘文涵(证号1012186) 指导老师 叶亚琴

郭沫若笔下的白鹭,许地山眼中的花生,潘真希心里的桂花树,冯骥才身边的珍珠岛,都是他们心中的珍爱之物。而我的心爱之物,是一只平淡无奇的玩偶。

灰棕色的毛柔软又温暖,蓬松的毛发上嵌着葡萄般大小的眼睛,乌黑又明亮,还有眼睛下那粉嫩的鼻子,微微上扬的嘴巴里伸出的粉色小舌头,胖胖的身子,圆圆的肚子,无不传递着一种快乐的气息,使人一见就生爱慕之心。它就是我的玩偶泰迪。

我学习的时候,常常会分心。一抬头,看见泰迪笑眯眯地望着我,好像在说:“你怎么又想闲事了?只有在学习的时候认认真真,才能在玩的时候痛痛快快……”我低下头,全神贯注地投入到书海之中。每当我解不出数学题,背不出单词时……它的笑容就好像在告诉我,再努力一把,就会离成功更进一步。

泰迪是我的知心好友。每当我伤心时,只要看到它笑呵呵的样子,不论当时多生气、伤心,都能被治愈。

这样的泰迪,怎么不叫人心生欢喜?虽然它身上的补丁这儿一块,那儿一块,我都不会嫌弃它。

银锁片

鄞州区钟公庙中心小学504班 陈紫萱(证号1012187) 指导老师 叶亚琴

在我家的书柜上,有一幅特别大的照片,那是我满月的时候拍的。照片中,爷爷抱着我。在我的胸前,挂着一块银色的挂件,闪闪发光。

我好奇地问:“妈妈,这是什么东西呀?”妈妈走进房间,拉开床头柜的第二格抽屉,轻轻地拿出一个红布包。妈妈小心翼翼地掀开红布,取出里面的东西,递给我说:“这就是你拍满月照片时戴的银锁片。”我伸手接过锁片,捧在手心里,仔细地瞧了瞧。这是一把旧旧的银锁片。它呈古

锁形,正面雕刻着一朵绽放的牡丹花,花叶茂盛,衬托着牡丹花,栩栩如生。锁片的反面也刻着许多的叶子,中间还写着“三多”两个大字。这时,爸爸走过来,告诉我说:“这块锁片,我小时候带过,奶奶小时候也带过。是上一辈传承下来的,可以说是传家宝。‘三多’寓意着多福、多寿、多子孙,是给戴的人的祝福。”

听了爸爸的话,我忽然觉得手中的银锁片沉甸甸的。原来,这小小的银锁片有着长辈们的希望和祝福。

上学那些事

家长伴航课

鄞州区中海实验小学506班 张裕晨(证号1010270) 指导老师 叶鲁红

10月20日,中海实验小学五年级的同学们,在体育馆里迎来了第一届家长伴航课,506班的陈煜凡的爸爸,一个来自瞻岐卫生院的儿科医生给我们上课,他有十五年的行医经验。

陈爸爸给我们讲解了扭伤、被蛇咬、被马蜂蛰,以及气管异物堵塞的应急处理方式,他讲得生动有趣,同学们听得聚精会神,收获满满。其中印象最深刻的是被蛇咬后不及时处理伤口的图片,令人毛骨悚然,他告诉我们,万一被蛇咬伤,要平静,不要乱跑,从近心处开始包扎等等,还告诉我们不要用嘴去吸毒。

陈爸爸还让我们学习了异物堵塞的急救方法:用力咳嗽、拍背、自我扣住椅子背进行自救等等,还让同学们上台练习这些方法。相信听过讲座的同学,一定会更注意安全,也会在必要时进行自救。

有声有色民间故事会

鄞州区中海实验小学506班 单子阳(证号1010268) 指导老师 叶鲁红

10月19日,同学们参加了“有声有色”民间故事会。

根据中国民间故事的内容,同学们把故事制作成连环画的形式,配上精彩的语句。然后同学们根据连环画讲有趣的故事。同学们讲得生动极了,有的同学还配上了音乐和动作、道具,大家听得津津有味;还有的小组合作讲故事,演成了课本剧。

通过这次画民间故事、说民间故事的活动,同学们感受到中国民间故事的魅力,了解了中国民间口头艺术的精华,感受到了民间故事里人物的真、善、美。



鄞州蓝青小学206班 汤歆玥(证号1002549) 指导老师 丁慧慧

<p>《现代金报》分类广告 热线:0574-87254648 QQ:259876662 宁波鄞州宁东路901号,宁波报业传媒大厦一楼广告中心</p>			
<p>注销公告 因公司经营管理需要,公司决定注销人保社区保险销售服务有限公司宁海大佳何营业部。并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 人保社区保险销售服务有限公司</p>	<p>通知债权人申报债权的注销公告 宁波市江北区泓诚教育培训学校有限公司经董事会决议通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起二十日内,未接到通知的自本公告发布之日起四十五日内,向清算组申报债权。 清算组电话:89137816。 宁波市江北区泓诚教育培训学校有限公司</p>	<p>注销公告 因公司经营管理需要,公司决定注销人保社区保险销售服务有限公司宁波市慈溪坎墩营业部。并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 人保社区保险销售服务有限公司</p>	<p>注销公告 因公司经营管理需要,公司决定注销人保社区保险销售服务有限公司宁波市慈溪坎墩营业部。并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 人保社区保险销售服务有限公司</p>
<p>减资公告 根据公司股东决定,将注册资本由1201万元人民币减至100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。 特此公告 宁波登合投资管理有限公司</p>	<p>宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司 鄞州天伦分校注销公告 经宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司鄞州天伦分公司董事会决议,注销宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司鄞州天伦分公司中华人民共和国办学许可证,涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。 区教育局联系电话:0574-89295205 学校联系电话:0574-81159944 宁波市乐恩教育培训学校有限公司鄞州天伦分公司</p>	<p>宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司 江北万达分公司注销公告 经宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司江北万达分公司董事会决议,注销宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司江北万达分公司中华人民共和国办学许可证,涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。 区教育局联系电话:0574-87668741 学校联系电话:0574-87013886 宁波市乐恩教育培训学校股份有限公司江北万达分公司</p>	<p>宁波市江北区慈德教育培训有限公司注销公告 经宁波市江北区慈德教育培训有限公司股东会决议(股东决定),注销宁波市江北区慈德教育培训有限公司股东会决议(股东决定),注销宁波市江北区慈德教育培训有限公司中华人民共和国办学许可证(教民133020577701149),涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。 区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:15558372828 宁波市江北区慈德教育培训有限公司 2021年10月22日</p>
<p>个人独资企业转型清算公告 个人独资企业宁海县飞展模具厂(统一社会信用代码:91330226758887135W)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业清算公告,原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。 特此公告!</p>	<p>宁波市江北区旭睿教育培训学校有限公司 注销学科类办学许可证公告 经宁波市江北区旭睿教育培训学校有限公司股东会决议(股东决定),注销宁波市江北区旭睿教育培训学校有限公司中华人民共和国办学许可证,涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。剥离学科后的宁波市江北区旭睿教育培训学校有限公司仍将履行原公司的权利和义务。 区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:13056701260 宁波市江北区旭睿教育培训学校有限公司 2021年10月22日</p>	<p>宁波市江北区艺海星空教育培训学校有限公司 注销学科类办学许可证公告 经宁波市江北区艺海星空教育培训学校有限公司股东会决议(股东决定),注销宁波市江北区艺海星空教育培训学校有限公司中华人民共和国办学许可证,涉及公司所有教职员工工资、学员学费等债权债务问题,请在公告日起6个月内向区教育局和学校反映,并处理。剥离学科后的宁波市江北区艺海星空教育培训学校有限公司仍将履行原公司的权利和义务。 区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:87466199 宁波市江北区艺海星空教育培训学校有限公司 2021年10月22日</p>	<p>宁波市江北区豆米星球教育培训学校有限公司注销公告 经宁波市江北区豆米星球教育培训学校有限公司股东会决议(股东决定),注销宁波市江北区豆米星球教育培训学校有限公司中华人民共和国办学许可证(133020577700339),涉及学校教师工资或学员学费问题,请在公告之日起(2021年10月22日到2022年4月21日)向区教育局和学校反映,并处理。 区教育局联系电话:87668741 学校联系电话:89134678 宁波市江北区豆米星球教育培训学校有限公司 2021年10月22日</p>